

启事

在当今这个娱乐至上的年代,影视圈从来不缺少话题,无论是反响热烈的电影、电视剧,还是行走在娱乐圈的艺人,都能招至众人评说吐槽。本版的“娱林外史”是一个发表影评、娱评甚至吐槽的栏目,只要你有话要说,不吐不快,即可投稿,或批评或点赞,只要言之有物,欢迎各抒己见。

来稿请注明您的通信联系地址、联系电话和真实姓名,以便我们的稿酬能按时寄到您的手中。

投稿邮箱: zzwbttyl@163.com

《大圣归来》试映 孙猴子炫酷归来

历时八年打造的国产动画电影《大圣归来》将于7月10日在全国上映。影片日前在广州举行媒体观影会,齐天大圣的经典故事和精良的3D制作获得观众点赞,片中萌萌的“唐僧”江流儿和拽酷的孙猴子亦给人留下深刻印象,整片有笑有泪,情怀满满,被视为暑期档黑马。

《大圣归来》讲述的是孙悟空大闹天宫后四百多年,在山妖横行的长安城,孤儿江流儿与行脚僧法明相依为命,却对大闹天宫的齐天大圣的传说十分神往。有一天,山妖又来劫掠男童女,江流儿救了一个小女孩,惹得山妖追杀,一路跑到五行山,误打误撞地解除了孙悟空的封印。自此,孙悟空和小师父江流儿开始了一段颠沛的冒险之旅。

影片虽然取材自西游题材,但片中人物造型却和传统迥然不同。唐僧是个萌萌的小不点,孙悟空是个拽酷的杰克苏,八戒虽然还是个二货,但变身后的宠物猪也是可爱值爆表。此外,片中还有不会说话的小矮墩“土地公公”、性感的女妖怪和号称史上最帅的小白龙等一批萌物,每次出场都引来小朋友的笑声。“师徒”几人在片中的关系也颠覆了传统,在和山妖的对抗中,江流儿、孙悟空、猪八戒产生了浓厚感情,江流儿甚至为救孙悟空而甘愿牺牲性命,真挚情感令不少观众感动泪奔。

值得一提的是,影片的特效场面也大获肯定:山谷、妖洞等大场景恢弘震撼,“山妖追逐战”等打斗场面完全不输真人大片,而主角们身上的毛发、光影也十分精致生动。同时,影片的配乐和部分场景明显有致敬《大话西游》和《功夫》的痕迹,有观众说:“导演估计也是星爷的粉丝,当大圣身穿金甲、肩披红斗篷气转身时,我激动得难以言表啊。”(京华)



《巴黎假期》阵容曝光 胡静复出献上华尔兹

由阮世生执导,方中信、胡静、古天乐、郭采洁等主演的爱情电影《巴黎假期》将于7月31日全国公映。前日,片方公布了该片全阵容,并发布了一组方中信和胡静的剧照。作为大银幕复出作品,胡静首次献上一支华尔兹。

在电影《巴黎假期》中,方中信和胡静饰演一对相伴多年的欢喜冤家。胡静饰演的花店老板娘被方中信饰演的房屋中介苦苦追求多年。方中信表示:“戏里的角色让我学到了不少爱人的技巧。”胡静银屏复出,还献上了一支“爱情华尔兹”。胡静称,片中方中信的常年陪伴也令她所演的角色明白了“但愿人长久,千里共婵娟”的真谛。(腾讯)



个唱长沙站主动公布12年恋情 张靓颖喊话冯柯 愿意娶我你就上来



前日,张靓颖在“Bang the World”2015巡回演唱会长沙站的演出中公布与少城时代CEO冯柯的恋情。“在最好的年纪等到你,18岁是我最好的年纪。然后我们相处走过了12年。”

演唱会现场,张靓颖在演唱完《终于等到你》之后,深情地表示:“我已经想好了,你现在愿意娶我的话,你就上来。”张靓颖妹子霸气的“爱的表白”让歌迷为之疯狂。一分钟过后,少城时代CEO冯柯登台,现场想起震耳欲聋的欢呼声。“谢谢大家,确实很突然,因为这事应该由我来做,也谢谢靓颖。”冯柯说。满场歌迷高喊:“求婚!”一切来得太突然的冯柯接着说:“我们非常好,也非常幸福,谢谢大家的祝福。”随后深情地拥吻了张靓颖。

昨日凌晨,冯柯在博文发表白张靓颖:“岁月有着不动声色的力

量……陪伴才是最爱情的告白! LOVE YOU”。随后张靓颖转发微博回应:“陪伴我从120到90...”似乎是指体重的意思,令网友哭笑不得。

冯柯,男,45岁,北京少城时代文化传播公司总裁,张靓颖出道时早期的经纪人。2014年其唱片制作已业领先水平,曾成就了杨幂、王铮亮、潘辰等艺人的成功。(凤凰)

IP热持续升温 颜值爆表是王道

2015年最受期待的电视剧榜单中,《盗墓笔记》、《半月传》、《花千骨》等都属于网络小说改编的影视剧作品,此外源文学IP改编也是出精品、拼热度的利器,今明两年的年度热门IP也是挤爆头。

《旋风少女》杨洋热血拼搏

7月 湖南卫视

改编自明晓溪创作的运动竞技题材青春小说,获称“今夏最热血青春”电视剧。《旋风少女》讲述了一群为元武道梦想努力拼搏的少年成长的故事,杨洋饰演的若白作为松柏道馆大师兄,严于律己,亦严于律人,在

元武道修炼之路上坚持不懈。在感情中,他对女主角百草默默付出,隐藏着最深爱意。

剧中杨洋饰演的若白是个不善言辞,如氧气般存在的男主角,而在同台真人秀《花儿与少年2》里,杨洋

一直以暖男形象活跃其中,随着《旋风少女》杀入暑期档,杨洋持续承包湖南卫视。此外剧中饰演跆拳道美少年“胡亦枫”的99后吴磊,不仅有俊俏的脸庞更有健美的身材。

《华胥引》袁弘演“渣男”很过瘾

7月9日 四川卫视、江西卫视、安徽卫视

电视剧《华胥引》改编自当红网络作家唐七公子的同名小说,是2015年最受瞩目的网络IP改编作品之一。剧照的工笔画风及四字主题完美地诠释了唐七公子小说虐心的

基调,预告片中保留了原著小说的主线情节与部分经典台词。林源、郑嘉颖是全新CP组合虐心爱恋,最令原著粉感动的“一世安”篇由乔振宇与甘婷婷上演师徒之间“禁忌之恋”

及多场暧昧吻戏。“浮生尽”是最虐的一个单元,袁弘则自称在剧中是“渣男”,演得很过瘾,也很难受。

《琅琊榜》胡歌刘涛爱得隐忍

9月18日 北京卫视、东方卫视

根据海宴的网络小说改编,讲述“麒麟才子”梅长苏才冠绝伦,以病弱之躯拨开重重迷雾、智博奸佞,为昭雪多年冤案、扶持新君所进行的一系列斗争。

出炉,演员的服化、全剧的美术、道具,精良考究,画面饱和度极高。只不过,囿于原著的人物性格,胡歌与刘涛在剧中的感情戏稀缺,爱得相当“隐忍”。

相比之下,《琅琊榜》的武戏密集且出彩,小说营造的那个尔虞我诈的世界,环环相扣的权谋争斗,近乎全

部反映在电视剧版当中。胡歌把梅长苏的内心折磨和痛苦传达到位,用形和神诠释了一个从地狱爬回来的复仇者,上演了一出中国版《基督山伯爵》的复仇大戏。(搜狐)

承包暑期档,4部电影扎堆上映 白百何偏爱“肿瘤君”

由韩延执导,白百何、吴彦祖主演,根据漫画家熊顿同名畅销漫画书及其真实经历改编的电影《滚蛋吧!肿瘤君》将于8月13日上映。前天影片在京举行了“滚蛋宣言”发布会,并于现场发布了“态度版”海报和“我不是版”预告片,导演韩延、主演白百何、李媛、刘芮麟等吼出各自的“滚蛋宣言”。

戏之后去了很多地方散心。导演韩延回忆自己在片场说得最多的话是,“小白,绷住啊!”白百何还分享了自己了解的熊顿:“导演告诉我,熊顿是一个有表演性人格的人。他觉得熊顿知道有人在拍她,会更加表现得乐观。我在演到三分之二的时候忽然明白了熊顿的感受,她一个刚刚30岁的女孩,表面上很快乐,内心却是恐惧的。”

白百何今年有4部电影在暑期档上映,但她毫不掩饰自己对《肿瘤君》的“偏爱”:“熊顿是我演过的唯一一个有原型的人物。《肿瘤君》不是爱情片,它比爱情片更有爱,能触动到心灵,让你感受到生命的力量。”当被媒体问到如果带小孩去看电影,会选择哪一部?她说:“还是会去看《捉妖记》。”随后她表示这个提问真是“太坏了”。《滚蛋吧!肿瘤君》将于8月13日全国上映。(凤凰)

主演白百何表示,这是自己演过的最难走出来的角色,坦言拍完这部



抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油 比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳 为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用抱犊辣子鸡酱油